
Az e�ektív feszültség és e�ektív áramer®sség között fennálló összefüggés:
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R jelenti az áramkör ohmikus ellenállását. Ez két részb®l áll: az ívlámpa R1 és a teker
s R2 ellenállásából.

Az ívlámpára 40 volt feszültség esik; öninduk
iója nin
sen, tehát R1 =
40

8
= = 5 ohm. Eszerint R = 5+2 = 7 ohm

és L = L2, tehát
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, azaz L2 =
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L2 ∼ 0,03767 henry.

Ha derékszög¶ háromszöget szerkesztünk, melynek befogói R és 2πnL, akkor ϕ az utóbbival fekszik szemben. Így
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R
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√

49 + 3,142 · 104 · 0,037672
∼ 0,5

azaz ϕ ∼ 60◦.

Fonó Péter (Verb®
zy István g. VIII. o. Bp. I.)

Jegyzet. A többi megoldások nem vették �gyelembe az ívlámpa ellenállását.
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